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1. Neugeborene Waschbaren sind ? und taub. A:

2. Tragezeit betragt beim Waschbaren ? Wochen. A:

3. Die kalte Jahreszeit verbringt der Waschbar in ? A:

4. Ein Wurf umfasst durchschnittlich ? Jungtiere. A:

5. Fortbewegung/Waschbaren sind sehr gute ?  A:

6. Der mannliche Waschbar wird ? genannt.

7. Das Oberfell des Waschbaren ist ?

8. Urspriinglicher Lebensraum — Baumhohlen in ?

9. Waschen sich Waschbaren?

10. Hinsichtlich der FuBstellung ist er ein ?

11. Typische Kennzeichen eines Waschbaren ?

13. Als Kulturfolger wohnt der Waschbar in ?

14. Sie sind nach ? Monaten selbststandig.

15. Der weibliche Waschbar wird ? genannt.

16. Waschbaren gehdéren zur Ordnung der ?

17. Waschbaren sind démmerungs- und ?

18. Hinsichtlich Erndhrung ist der Waschbar ein ?
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12. Er stammt urspriinglich aus Waldern ? A:
A
A
A
A
A
A
A

19. Der Waschbar gehért zur Familie der ?

20. Der Bestand an Waschbaren hat ? zugenommen. A:
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